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児童生徒・保護者、町民の皆さま方へ 

３月以来、春休みの期間を除いて、長期の臨時休業が続きました。この間、児童生

徒の皆さん、保護者の皆さんには、新型コロナウイルス感染防止対策への対応に対し、

困難を伴いながらもご理解とご協力を賜ってきましたことに感謝を申し上げます。あ

りがとうございます。 

 ５月１２日から感染防止に最大限配慮することと子供の心身の健康や学びの保障

を両立させながら、教育活動を再開するために、段階的に登校日を実施してきました。 

 ５月１４日には、和歌山県に出されていた緊急事態宣言が解除されましたが、その

後も和歌山県教育委員会からの要請に基づき、印南町教育委員会は、「引き続き５月

３１日まで臨時休業とし、登校日を設け、学校再開に向けた準備」を行ってきました。 

その一方で、子供たちの心身の健康や学びを保障していくために、４月にインター

ネット教材を紹介したように、第２波等、事態が急変した場合への対応ができるよう

に準備を進めています。各学校２名の先生方を GIGA スクール推進委員に指名し、印

南町 GIGA スクール推進チームを設置しました。オンライン授業推進チームと一人一

台時代に対応するノートパソコン授業推進チームに分かれて研究を行っています。各

校においては、GIGA スクール推進委員を中心に ICT 技能を高め、オンライン授業が

できる準備を進めています。 

いよいよ、６月１日（月）より「学校の新しい生活様式」を導入するなど感染防

止対策を行いながら、給食も提供し、段階的に学校再開を進めて参ります。学校生

活への適応を第一とし、中学校の部活動も６月２日より体力の回復や熱中症への身

体慣らしをしながら６月８日より印南町部活動指針に則り、活動を再開していきま

す。なお、今後の近隣府県の動向や事態の急変により変更があることを申し添えま

す。 

感染防止対策として、 

○毎朝、検温をし、健康カードを提出してください。 

○体調の悪い時は、登校を控えてください。 

○手洗いの徹底をお願いします。消毒液を設置していますので使用してください。 

○児童生徒は、マスクの着用をお願いします。 

○教室や校内の換気を行います。 

○校内、教室の消毒を行います。 

○最大限３密の回避を意識して、教育活動を行って参ります。 

引き続き、印南町の子供たちの健やかな成長を願い、教職員とともに全力で支え

て参ります。保護者の皆さま、町民の皆さま、今後ともご理解とご協力をお願い申

し上げます。
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